Приложение 3
Контрольная работа    Векторы. Координаты вектора.

Вариант №1
1. Даны точки А(-2;2), В(-1;6) и векторы 
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а) Разложите вектор 
[image: image2.wmf]АВ
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 по векторам 
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, найдите его длину.

б) Найдите координаты вектора 
[image: image5.wmf]23
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в) При  каком  значении  параметра  (  векторы  
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  противоположно направлены?

2.  Дан параллелограмм  ABCD. Точки  N  и  Е  расположены соответственно на   АС и ВС так, что АN = 2NC,  EC = 3BE. Точка  М – точка пересечения отрезков АЕ и BD. Выразите вектор 
[image: image8.wmf]MN
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 через векторы 
[image: image9.wmf]АВа
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3. Точки   Р  и  К  отмечены  соответственно  на  сторонах  АС  и  ВС  треугольника  АВС так, что АР : РС = 3 : 2, ВК : КС = 3 : 10. На отрезке ВР отмечена точка М так, что ВМ : МР = 1 : 2. Докажите, что  точки А, М  и К лежат на одной прямой, и найдите отношение АМ : МК.

4. Основания ВС и AD трапеции ABCD пропорциональны числам 3 и 8. На диагонали АС отмечена точка О так, что АО : ОС = 3 : 1.

а) Разложите вектор 
[image: image11.wmf]ВО
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 по векторам  
[image: image12.wmf]АВ
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[image: image13.wmf]АD
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б) Докажите, что ВО ( 3, если известно, что AD = 8, АВ = 3.

5. В прямоугольном треугольнике АВС   на   гипотенузе   АВ взята точка К такая, что АК : КВ = 1 : 2, а на катете ВС – точка М так, что 3СМ = МВ. Проведены прямые СК и АМ. Найдите площадь треугольника АМК, если известно, что АМ = 2 
[image: image14.wmf]13
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Вариант №2
1. Даны точки А(3;-2), В(2;8) и векторы 
[image: image15.wmf]{
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а) Разложите вектор 
[image: image16.wmf]АВ
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 по векторам   
[image: image17.wmf]b
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 и 
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, найдите его длину.

б) Найдите координаты вектора  
[image: image19.wmf]2
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в) При каком значении параметра (  векторы 
[image: image20.wmf]с
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  противоположно направлены?      

2.  Дан параллелограмм  ABCD. Точки N и Е расположены соответственно на АС и АD так, что       АN = 2NC, АE = 3ED. Точка  М – точка пересечения отрезков СЕ и BD. Выразите вектор 
[image: image22.wmf]MN
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 через векторы 
[image: image23.wmf]АВа

=

uuurr

  и  
[image: image24.wmf]ADb
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3.  Точка К – середина стороны ВС параллелограмма ABCD. На отрезке АК выбрана точка О так, что АО : ОК = 1 : 3, а на стороне AD – точка L так, что AL : LD = 1 : 5. Проверьте, лежат ли точки В, О и L на одной прямой, и найдите отношение ВО : OL.

4.  В трапеции ABCD основания ВС и AD относятся, как 5 : 6. На диагонали BD отмечена точка О так, что ВО : OD = 4 : 1.

 а) Разложите вектор 
[image: image25.wmf]АО
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 по векторам  
[image: image26.wmf]DA
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[image: image27.wmf]DC
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 б) Докажите, что АО ( 3,5 , если известно, что AD = 3, CD = 5.

5.   На гипотенузе АС прямоугольного треугольника АВС выбрана точка N так, что AN : NC = 1 : 3, а на ее продолжении за вершиной С – точка К так, что АС = 2СК. Найдите площадь треугольника ВСК, если BN = 1, ВК = 4.

Вариант №3
1. Даны точки А(-8;8), В(-2;0) и векторы [image: image28.wmf]b
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а)Разложите вектор  [image: image30.wmf]АВ
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 по векторам [image: image31.wmf]b
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 и [image: image32.wmf]с
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, найдите его длину.
б)Найдите координаты вектора  [image: image33.wmf]4
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в) При  каком значении параметра (  векторы [image: image34.wmf]с
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 противоположно направлены?
2. Дан параллелограмм  ABCD. Точки N и Е расположены соответственно на АС и ВС так, что     АN = 4NC,  EC = 2BE. Точка  М – точка пересечения отрезков АЕ и BD. Выразите вектор [image: image36.wmf]MN
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через векторы  [image: image37.wmf]АВа
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  и [image: image38.wmf]АDb
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3. Точки О и Р отмечены соответственно на сторонах АС  и  ВС  треугольника   АВС  так,   что    АО : ОС=1 : 3, ВР : РС = 3 : 2. На отрезке ВО отмечена точка М так, что ВМ : МО = 6 : 1. Проверьте, лежат ли точки А, М и Р на одной прямой, и найдите отношение АМ : МР.
4. Отношение оснований ВС и AD трапеции ABCD равно 2 : 5. На диагонали  АС отмечена точка О так, что АО : ОС = 1 : 2.
а) Разложите вектор [image: image39.wmf]DO

uuur

 по векторам [image: image40.wmf]ВС
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 и [image: image41.wmf]ВА
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б) Докажите, что DO ( 14, если известно, что ВС = 6, АВ = 3.
5. В прямоугольном треугольнике АВС на продолжении катета АС за точкой С взята точка М такая, что МС : СА = 1 : 2, а на гипотенузе АВ взята точка N так, что 2BN = 3NA. Проведены прямые МВ и CN. Найдите площадь треугольника МВС, если известно, что CN = [image: image42.wmf]5
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Вариант №4

1. Даны точки А(-1;6), В(8;3) и векторы  [image: image44.wmf]{
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а) Разложите вектор [image: image45.wmf]АВ
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 по векторам  [image: image46.wmf]b
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  и  [image: image47.wmf]с
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, найдите его длину.
б) Найдите координаты вектора   [image: image48.wmf]2
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в)При  каком  значении  параметра  (   векторы [image: image49.wmf]b
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 и [image: image50.wmf]{
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2. Дан параллелограмм  ABCD. Точки N и Е расположены соответственно на  АС и  АD так, что 4АN = NC, АE = 5ED. Точка  М – точка пересечения отрезков СЕ и BD. Выразите вектор [image: image51.wmf]MN
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 через векторы  [image: image52.wmf]АВа
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 и   [image: image53.wmf]АDb
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3. На стороне QR параллелограмма PQRT отмечена точка L так, что QL : LR = 1 : 5. Точки M и N принадлежат соответственно отрезкам PL и РТ, причем РМ : МL = 1 : 3, а PN : NT =1 : 17. Проверьте, лежат ли точки Q, M и N на одной прямой, и найдите отношение QM : MN.
4. В трапеции ABCD основание AD в 5 раз больше основания ВС. На диагонали BD отмечена точка Н так, что ВН : НD = 2 : 3.
а) Разложите вектор [image: image54.wmf]СН
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 по векторам [image: image55.wmf]ВС
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 и [image: image56.wmf]ВА
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б) Докажите, что СН ( 3, если известно, что АВ = 5, ВС = 1.
5. На   гипотенузе   АВ   прямоугольного   треугольника    АВС   выбрана   точка   К   так, что AК : КВ = 2 : 1, а на ее   продолжении  точка  Р так, ч то  АВ : ВР = 3 : 2.  Найдите площадь треугольника КСР, если СК = 3,   [image: image57.wmf]37
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